



# Obec Horný Lieskov

## Horný Lieskov 155, 018 21 Dolný Lieskov

### Z á p i s n i c a

#### zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov konaného dňa 05. júna 2019

#### Program:

- 1) Otvorenie zasadnutia a schválenie programu zasadnutia
  - 2) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
  - 3) Záverečný účet obce Horný Lieskov za rok 2018 – stanovisko hlavného kontrolóra a schvaľovanie záverečného účtu
  - 4) Priebežné plnenie rozpočtu, schvaľovanie zmien v rozpočte
  - 5) Informácie o príprave projektových zámerov a stave podaných projektov
  - 6) Rôzne
  - 7) Záver
- 
- 1) Starosta obce privítal prítomných poslancov, hlavná kontrolórka obce Ing. Jarmila Kušnierová svoju neúčast' na obecnom zastupiteľstve ospravedlnila. Program zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov bol doplnený o ďalší bod: „6. *Schválenie predloženia žiadosti o poskytnutie dotácie na projekt: Výstavba hasičskej zbrojnice v obci Horný Lieskov – III. etapa – dokončenie stavby*“. Tento bod bol doplnený do programu obecného zastupiteľstva na jeho prerokovanie. Program zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov bol jednohlasne schválený.
  - 2) Za overovateľov zápisnice boli zvolení poslanci Jozef Švec a Miroslav Košťál. Za zapisovateľa zápisnice bola zvolená ekonómka obce p. Eva Kardošová.
  - 3) V tomto bode programu ekonómka obce p. Eva Kardošová oboznámila poslancov s celoročným hospodárením obce v roku 2018. K záverečnému účtu sa tiež svojim stanoviskom vyjadrila hlavná kontrolórka obce a odporučila obecnému zastupiteľstvu v Hornom Lieskove schválenie Záverečného účtu obce Horný Lieskov za rok 2018. Po prekontrolovaní zo strany prítomných poslancov títo jednohlasne schválili Záverečný účet a celoročné hospodárenie obce Horný Lieskov za rok 2018 bez výhrad.
  - 4) V tomto bode programu boli prítomným poslancom predložené informácie o priebežnom plnení rozpočtu ku dňu 05. 06. 2019, o ktorých informovala ekonómka obce p. Kardošová. Prítomní poslanci uvedené zmeny jednohlasne schvaľujú. Jednotlivé položky, pri ktorých došlo ku zmenám sú prílohou tejto zápisnice a uznesenia a sú prístupné k nahliadnutiu na Obecnom úrade v Hornom Lieskove (príloha č. 2).
  - 5) Starosta obce informoval prítomných o jednotlivých projektoch, do ktorých sa obec zapojila a pri ktorých sa čaká na ich vyhodnotenie a tiež o projektoch, kde sa začína resp. kde sa v blízkej dobe začne s ich realizáciou. V súčasnosti prebiehajú dokončovacie práce na projekte „Rozšírenie vodovodu v obci Horný Lieskov – časť – Sedlište-Niva“, ktorý

realizuje spoločnosť Prima Slovakia, s. r. o., kde obec získala na tento projekt NFP vo výške 89 579,41 EUR.

Taktiež boli dokončené práce na realizácii viacúčelového ihriska pri amfiteátri „pod Smriečím“. Viacúčelové ihrisko s umelým osvetlením je už v súčasnosti bezplatne využívané nielen deťmi a občanmi z našej obce. Čo sa týka úprav okolia ihriska, boli vybudované oporné múry a spevnené plochy okolo viacúčelového ihriska, ktoré obec realizovala z vlastného rozpočtu. Zostáva dokončiť niektoré terénne úpravy a zasadiť trávu, nakoľko je potrebné dať do poriadku trávnatú plochu vedľa viacúčelového ihriska, ktorá slúži ako cvičisko pre dobrovoľných hasičov v obci a tiež k organizovaniu hasičských súťaží. Celková výška dotácie na výstavbu viacúčelového ihriska bola schválená vo výške 38 000,00 EUR, výška spolufinancovania zo strany obce bola 19 352,60 EUR. Na slávnostné otvorenie viacúčelového ihriska by sme chceli pozvať Splnomocnenca Vlády SR pre mládež a šport p. Dušana Galisa a predsedu TSK p. Jaroslava Bašku. Slávnostné otvorenie viacúčelového ihriska by sme zorganizovali v priebehu mesiaca júl a bolo by spojené s 9. ročníkom futbalového turnaja o putovný pohár starostu obce Horný Lieskov.

Dokončené boli tiež práce na výstavbe detského ihriska v amfiteátri „pod Smriečím“, na financovanie ktorého získala obec Horný Lieskov dotáciu z MF SR vo výške 13 500,00 EUR. Celková cena za práce na detskom ihrisku s povrchom po vykonanom verejnom obstarávaní bola 18 795,37 EUR. Rozdiel medzi poskytnutou dotáciou a cenou za realizáciu vo výške 5 295,37 EUR bol hradený z rozpočtu obce. Detské ihrisko bude rovnako každý deň v týždni prístupné verejnosti.

V priebehu mesiaca máj boli našim občanom distribuované kompostéry do domácností, na ktoré získalo Združenie obcí Strážovské vrchy, ktorého sme členom, nenávratný finančný príspevok. Projekt je zameraný na predchádzanie vzniku BRKO (biologicky rozložiteľného komunálneho odpadu) formou domáceho kompostovania. Majiteľom rodinných domov boli pridelené kompostéry v dvoch veľkostiach (o objeme 400 l a 980 l) a to v závislosti od veľkosti pozemku pri rodinnom dome, ktorého sú zároveň majiteľmi. Okrem kompostérov si občania prevzali návod na zloženie kompostéra, príručku správneho kompostovania a preberací protokol.

Pokračuje sa tiež v prácach na výstavbe Hasičskej zbrojnice v obci Horný Lieskov, kde sme boli úspešní aj v II. kole a opäť sme získali dotáciu vo výške 30 000, EUR na postupné dokončovanie stavby. Zrealizované sú práce na elektroinštalácii, rozvodoch vody, rozvodoch odpadov a kúrenia, boli osadené okná a dvere a prebiehajú prípravné práce na realizácii omietok a poterov. Po ich realizácii budú osadené garážové brány a zrealizovaná montáž zateplenia stropu na I. nadzemnom podlaží a montáž sadrokartónu. Taktiež boli za pomoci členov Dobrovoľného hasičského zboru v Hornom Lieskove zrealizované vonkajšie odpady z odkvapových žlabov zo strechy, odvodnenie stavby drenážou a napojenie splaškových a odpadových vôd do nepriepustnej žumpy.

Do konca roka nás ešte čaká realizácia projektu „Vytvorenie bezplatných Wifi sietí v obci Horný Lieskov“, na ktorý sme získali nenávratný finančný príspevok z Úradu podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu. Výška NFP je 10 924,96 EUR, spoluúčasť zo strany obce vo výške 5 % bude 575,00 EUR. Cieľom tohto projektu je zvýšenie dostupnosti rýchleho prístupu na internet na verejných priestranstvách v našej obci. Poskytnutý NFP by bol použitý na nákup hardvéru a krabicového softvéru,

---

Telefón	E-mail	Web	IČO
042/4353 260	starosta@lieskov.sk	www.lieskov.sk	00 623 695

technológiu Wifi, potrebné routre, firewally, kabeláž, stavebné úpravy a komplexnú inštaláciu.

Čo sa týka ostatných projektov, čakáme stále na vyhodnotenie projektu obnovy amfiteátra, z MF SR chceme žiadať o dotáciu na zateplenie a výmenu strechy na budove kultúrneho domu a na MV SR sme zaslali žiadosť o poskytnutie dotácie na vybudovanie kamerového systému v obci.

Čo sa týka projektu z Envirofonde, kde sme žiadali o dotáciu na zakúpenie komunálnej techniky – traktor s vlečkou a čelným nakladačom, uvedená žiadosť o dotáciu nám nebola schválená pre vysoký počet žiadateľov o komunálnu techniku a z toho vyplývajúci nedostatok finančných prostriedkov potrebných na vyhovie všetkým podaným žiadosťiam. V prípade vyhlásenia novej výzvy na možnosť získania dotácie na nákup komunálnej techniky sa budeme o dotáciu uchádzať aj v tomto roku.

So spoločnosťou DAQE s. r. o. tiež spolupracujeme na spracovaní projektovej dokumentácie ďalšieho rozšírenia vodovodu v lokalite Sedlište – Niva o celkovej dĺžke 715 metrov pre plánovanú výstavbu rodinných domov za účelom ich napojenia na verejný vodovod. Po spracovaní projektovej dokumentácie začneme s vybavovaním stavebného povolenia na toto rozšírenie vodovodu a chceli by sme sa uchádzať o získanie dotácie na rozšírenie vodovodu z Envirofonde.

V priebehu mesiaca september sa tiež očakáva realizácia opravy štátnej cesty III. triedy vedúcej cez našu obec a to v celkovej dĺžke 750 metrov. Po realizácii opravy tejto cesty bude v našej obci zrealizovaná oprava tejto cesty v celej dĺžke, nakoľko časť cesty III. triedy sa realizovala v minulom roku a časť tiež v roku 2011. Pri tohtoročnej oprave cesty dôjde k sfrézovaniu povrchu cesty v celej jeho dĺžke a následnej k pokládke nového asfaltového koberca. V súčasnosti ešte prebiehajú so Správou ciest TSK jednania ohľadom možnosti polozenia hlbokých betónových žľabov pozdĺž štátnej cesty v dĺžke 200 metrov, predovšetkým v úsekoch, kde pri prívalových dažďoch dochádza k vylievaniu vody z cestných priekop a k zaplavovaniu dvorov pri rodinných domoch. Problémom však naďalej zostáva telekomunikačný kábel vedený v tejto cestnej priekopy, ktorý je vedený nízko pod terénom a z tohto dôvodu sa priekopy nedajú ani čistiť a prehĺbovať, nakoľko by mohlo dôjsť k poškodeniu telekomunikačného káble. Na základe našej výzvy adresovanej spoločnosti Slovak Telekom a. s. sme požadovali preloženie kábla v tomto úseku, kde by sme chceli položiť cestné žľaby a čakáme na ich odpoveď, resp. na spoločné stretnutie so zástupcami ich spoločnosti a Správy ciest TSK.

- 6) V rámci doplňujúceho bodu programu starosta obce informoval prítomných poslancov o možnosti zapojenia sa do ďalšej výzvy, ktorá bola vyhlásená Ministerstvom vnútra SR, kde by sme sa mohli opäť uchádzať o dotáciu vo výške 30 000 EUR na postupné dokončenie budovy novej požiarnej zbrojnice. Prítomní poslanci jednohlasne schvaľujú podanie žiadosti na základe výzvy č. V. Prezídia Hasičského a záchranného zboru 2019, zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia dotácie a zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov na spolufinancovanie realizovaného projektu minimálne vo výške 5 % rozdielu celkových výdavkov projektu a poskytnutej dotácie v súlade s podmienkami poskytnutia dotácie.
- 7) V záverečnom bode programu starosta obce predložil prítomným poslancom dva návrhy darovacích zmlúv a jeden návrh kúpnej zmluvy za účelom získania pozemkov na

plánované rozšírenie a budovanie ciest v lokalite Sedlište – Níva, ktoré by tiež slúžili nielen ako prístupová cesta ale tiež na vedenie inžinierskych sietí k plánovaným rodinným domom.

Prvou Darovacou zmluvou je zmluva uzatvorená medzi Obcou Horný Lieskov ako obdarovaným a 17 darujúcimi – vlastníkmi pozemkov, ktorej predmetom je bezodplatný prevod vlastníckeho práva v podiele 1/1 k nehnuteľnostiam v katastrálnom území Horný Lieskov o celkovej výmere 1 559 m<sup>2</sup>. Dôvodom na uzatvorenie darovacej zmluvy je skutočnosť, že predmetné pozemky registra C KN, budú využívané ako súčasť navrhovanej prístupovej cesty k plánovaným rodinným domom v danej lokalite. Prítomní poslanci jednohlasne schvaľujú uzatvorenie predmetnej darovacej zmluvy.

Druhou Darovacou zmluvou je zmluva uzatvorená medzi p. Annou Lieskovskou, rod. Kopčíkovou ako darujúcim a Obcou Horný Lieskov ako obdarovaným, ktorej predmetom je bezodplatný prevod vlastníckeho práva v podiele 1/1 k nehnuteľnosti v katastrálnom území Horný Lieskov, a to pozemku registra E KN parcelné číslo 644, orná pôda o výmere 57 m<sup>2</sup>. Dôvodom na uzatvorenie darovacej zmluvy je skutočnosť, že predmetný pozemok registra E KN parcelné číslo 644 v katastrálnom území Horný Lieskov, orná pôda o výmere 57 m<sup>2</sup>, bude využívaný ako súčasť navrhovanej prístupovej cesty k plánovaným rodinným domom v danej lokalite. Prítomní poslanci jednohlasne schvaľujú uzatvorenie predmetnej darovacej zmluvy.

Poslednou zmluvou je Kúpna zmluva uzatvorenia medzi spoločnosťou IBL village s. r. o. ako predávajúcim a Obcou Horný Lieskov ako kupujúcim, ktorej predmetom je odplatný prevod vlastníckeho práva v podiele 1/1 k nehnuteľnostiam v katastrálnom území Horný Lieskov, a to k pozemkom registra KN-C parcelné číslo 642/74, trvalý trávny porast o výmere 202 m<sup>2</sup> a KN-C parcelné číslo 642/59, trvalý trávny porast o výmere 1 505 m<sup>2</sup>, v dohodnutej symbolickej kúpnej cene 1 €. Dôvodom na uzatvorenie kúpnej zmluvy je skutočnosť, že predmetné pozemky budú využívané ako súčasť navrhovanej prístupovej cesty k plánovaným rodinným domom v danej lokalite. Prítomní poslanci jednohlasne schvaľujú uzatvorenie predmetnej kúpnej zmluvy.

Vzhľadom k tomu, že nedávno boli pri amfiteátri „pod Smriečím“ vybudované nové dve ihriská (viacúčelové ihrisko a detské ihrisko), všetci prítomní sa zhodli na tom, že by bolo vhodné upraviť poplatok za prenájom amfiteátra (doteraz bol poplatok za prenájom 20 EUR/deň), nakoľko prípadní prenajímatelia by mali okrem priestorov amfiteátra k dispozícii aj tieto dve novovybudované ihriská, ktoré však bude obec musieť udržiavať a prevádzkovať. Na základe vzájomnej dohody prítomní poslanci dospeli k záveru a jednohlasne schvaľujú nasledovné ceny za prenájom amfiteátra:

- Občania z Horného Lieskova 40 EUR/deň,
- Obyvatelia mimo Horného Lieskova 70 EUR/deň.

Prítomní poslanci v rámci tohto bodu programu ďalej schvaľujú čerpanie časti rezervného fondu v roku 2018 na úhradu výdavkov:

- spojených so splácaním úveru (1 779,62 EUR).

Spolu čerpanie rezervného fondu v roku 2018 predstavuje sumu 1779,62 EUR (celkovo 90 % z tvorby rezervného fondu za rok 2018, zvyšných 10 % - suma 197,74 zostáva na účte rezervného fondu).

Starosta obce ďalej informoval o potrebe umiestnenia spomaľovacieho prahu v ulici pri p. Márii Micháľkovej, nakoľko pravidelne v tejto ulici dochádza k prekročeniu maximálnej povolenej rýchlosti osobných motorových vozidiel. Na ulici sa často hrávajú deti z blízkych rodinných domov a je potrebné zabrániť umiestnením spomaľovacieho

prahu prípadnému nešťastiu. Situácia už bola konzultovaná aj so zástupcom Dopravného inšpektorátu v Považskej Bystrici p. Brezinom a umiestnenie spomaľovacieho prahu nám bolo schválené, následne teda dôjde k zakúpeniu a k montáži spomaľovacieho prahu v tejto ulici.

V rámci záverečného bodu programu starosta obce tiež informoval o plánovaných kultúrnych a športových podujatiach, ktoré nás v najbližšom období čakajú. V tomto mesiaci by sa dňa 16. 06. 2019 uskutočnil Deň detí v amfiteátri „pod Smriečím“ spojený so slávnostným otvorením novovybudovaného detského ihriska. Na podujatí by bol okrem súťaží, občerstvenia a odmien pre deti tiež pripravený bohatý sprievodný program, napr. skákací hrad, kúzelník s ohňovou šou, maľovanie na tvár, jazda na štvorkolkách a na hasičskom aute atď. Toto podujatie by nahradilo podujatie Deň otcov, ktoré bolo pôvodne naplánované na tento termín.

V mesiaci júl nás tiež čaká 12. ročník Dychfestu, na ktorom vystúpia známe dychového hudby ako DH Kolárovičanka, DH Krásinka, DH Drietomanka a DH Hrozenčané, pričom samozrejme nebude chýbať domáca DH Lieskovanka. Podujatie sa uskutoční dňa 07. 07. 2019 od 14.00 hod. v amfiteátri „pod Smriečím“.

V mesiaci júl sa uskutoční tiež spomínané slávnostné otvorenie viacúčelového ihriska spojené s 9. ročníkom futbalového turnaja o putovný pohár starostu obce Horný Lieskov. Termín tohto podujatia bude známy podľa možnosti účasti pozvaných hostí z Úradu vlády SR a z TSK, vzhľadom k ich pracovnej vytáženosti.

V mesiaci august sú naplánované ďalšie dve podujatia. Dňa 18. 08. 2019 sa uskutoční III. ročník pohárovej hasičskej súťaže o putovný pohár DHZ Horný Lieskov a dňa 25. 08. 2019 sa uskutoční svätá omša pri kaplnke „Zdravá voda“. Hasičská súťaž sa uskutoční na hasičskom ihrisku pri amfiteátri „pod Smriečím“ od 13.00 hod. Čo sa týka svätej omše pri kaplnke „Zdravá voda“, sprievod k tomuto miestu začne o 13.00 hod. od Kostola sv. Kríža v Hornom Lieskove a za sprievodu dychovej hudby bude pokračovať ku kaplnke „Zdravá voda“, kde by sa mala od 14.00 hod. konať svätá omša. V prípade nepriaznivého počasia by sa svätá omša konala v Kostole sv. Kríža v Hornom Lieskove.

O ostatných plánovaných podujatiach v obci bude starosta obce informovať na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva.

- 8) V závere starosta obce poďakoval prítomným poslancom a hlavnej kontrolórke za účasť na obecnom zastupiteľstve.

Poznámka: Zápisnica bude zverejňovaná na internetovej stránke obce [www.lieskov.sk](http://www.lieskov.sk) a vyvesená v informačných tabuliach v obci po schválení a overení overovateľmi zápisnice.

Overovatelia zápisnice: Jozef Švec  
Miroslav Košťal

Ing. Andrej Torda  
starosta obce

---

Telefón	E-mail	Web	IČO
042/4353 260	starosta@lieskov.sk	www.lieskov.sk	00 623 695